Семестровий іспит з дисципліни "Інфекційні хвороби" – це форма підсумкового контролю засвоєння студентом теоретичного та практичного матеріалу з окремої навчальної дисципліни. Форма проведення іспиту є стандартизованою і включає контроль теоретичної та практичної підготовки. 
Тривалість іспиту – 3 академічні години. 

Методика проведення іспиту і екзаменаційні питання відображені у робочій навчальній програмі. 

Іспит приймають лектори, які викладали курс. У прийомі екзамену можуть брати участь науково-педагогічні працівники, які проводили у навчальній групі інші види занять з дисципліни. 
Семестровий підсумковий контроль проводиться в університеті в письмовій формі. 
Зміст, обсяг, структура, форма екзаменаційної роботи, система і критерії її оцінювання визначаються робочою програмою дисципліни. 
Екзаменаційні білети і критерії оцінювання є обов’язковою складовою навчально-методичного комплексу дисципліни. 
Присутність на екзамені сторонніх осіб без дозволу ректора, проректора або декана факультету не допускається. 

Відмова студента виконувати екзаменаційне завдання атестується як незадовільна відповідь. 

Виконання студентами екзаменаційного завдання повинно бути винятково самостійним. За використання заборонених додаткових джерел і засобів зв’язку чи підказок студент знімається з екзамену з виставленням оцінки «0» балів. 

Після завершення екзамену екзаменатор приймає письмові відповіді разом з екзаменаційними білетами та заліковими книжками від кожного студента. 

Перевіряють роботи екзаменатори, визначені у відповідному наказі ректора. Перевірка екзаменаційних робіт студентів проводиться тільки в приміщеннях Університету. Якщо викладачу, який перевіряє екзаменаційні роботи, необхідна перерва, екзаменаційні роботи зберігаються на кафедрах або у деканатах в умовах обмеженого доступу. Перевірена робота підписується екзаменатором. 
Результати перевірки фіксуються екзаменатором у відомості. 
У разі одержання позитивної оцінки бали заносяться до залікової книжки студента. Оголошення результатів екзамену і видача залікової книжки з вказанням балів та оцінки за національною шкалою здійснюється екзаменатором не пізніше, ніж через два дні після проведення екзамену за розкладом. 

Перевірені екзаменаційні роботи зберігаються три місяці, після цього утилізуються. 

Студент повинен бути ознайомлений із результатами своєї екзаменаційної (залікової) письмової роботи не пізніше, ніж через 2 робочі дні після її написання. Студент має право ознайомитися з перевіреною роботою й одержати пояснення щодо отриманої оцінки. 

У разі незгоди з оцінкою студент має право подати в день оголошення оцінки завідувачу кафедри письмову апеляцію, вказавши конкретні причини незгоди з оцінкою. 

Апеляція щодо результатів підсумкового контролю знань студентів –складова організаційного забезпечення освітнього процесу, яка проводиться для визначення об’єктивності виставленої оцінки. Головне завдання апеляційної процедури – подолання елементів суб’єктивізму під час оцінювання знань студентів, уникнення непорозумінь і спірних ситуацій, створення найсприятливіших умов для розвитку і реального забезпечення законних прав та інтересів особи, що навчається. 

Завідувач кафедри разом з екзаменатором, залучаючи, за необхідності, інших фахівців, протягом трьох днів розглядає апеляцію і в усній формі повідомляє студента про результати розгляду. 

Оцінка з дисципліни 

Оцінювання - це один із завершальних етапів навчальної діяльності студента та визначення успішності навчання. Процедура та методика оцінювання суттєво впливають на остаточні результати, на можливість аналізу та на статистичну достовірність оцінок. Тому при оцінюванні необхідно надавати перевагу стандартизованим методам: тестуванню, структурованій письмовій роботі, структурованому за процедурою контролю практичних навичок в умовах, що наближені до реальних. За змістом необхідно оцінювати рівень сформованості вмінь та навичок, що визначені в Освітньо-кваліфікаційній характеристиці та відображені навчальною програмою відповідної навчальної дисципліни. 
